

JEDNODNEVNI IZLET
JANJSKA OTOKA + MLINČIĆI + PLIVSKA JEZERA
POLAZAK IZ MOSTARA, ČAPLJINE I ŠIROKOG BRIJEGA

CIJENA: 55 KM / po osobi

NOVI TERMIN: 23.06.2024. - Nedjelja



PROGRAM PUTOVANJA

Polazak grupe iz Mostara u 06:30h. (Iz Čapljine u 6h, iz Širokog u 7h). Vožnja cca 2 sata do Kupresa i pauza za jutarnju kafu. Nastavak vožnje i posjeta Janjske otoke (Šipovo) – Četiri kilometra od izvora rijeke Janj, nalaze se **Janjske otoke**, najpoznatije i najatraktivnije izletišta u Šipovu. Ovo mjesto je

pravo čudo prirode kraškog svijeta koje podsjeća na niz renesansnih parkova, sa bujnim zelenilom, kaskadama, potocima i malim vodopadima. Slobodno vrijeme.

Nastavak vožnje prema Mlinčićima i Plivskim jezerima. **Mlinovi** se nalaze pet kilometara od centra Jajca, a izgrađeni su od hrastovog drveta i odlična su primjer tradicionalnog načina građenja i lokalnih tesarskih vještina. Vodenice su izgrađene na sedrenoj pregradi između Velikog i Malog plivskog jezera. Prema podacima iz 1562. godine, u Jajcu su tada postojala 24 mlina, od kojih šest nije bilo u funkciji. No, već u 17. stoljeću taj broj je povećan na 26. Mlinčići su danas, iako dugo nisu bili u funkciji, dio jedinstvene panorame Plivskih jezera.

Nastavak vožnje do **Plivskih jezera**, slobodno vrijeme za ručak, šetnju ili pak vožnju čamcima po Plivskom jezeru. **Plivska jezera** u koja spadaju **Veliko** i **Malo jezero**, nastala su na rijeci Plivi, lijevoj pritoci Vrbasa u Jajcu. Jezera su smještena u riječnoj dolini Plive, između Jajca i naselja Jezero. Veliko jezero leži na nadmorskoj visini od 424 metra. Dugačko je oko 3,3 kilometra, sa prosječnom širinom od oko 400 metara, a maksimalnom od oko 700 metara. Najveća dubina jezera je oko 36 metara. Nastalo je na mjestu gdje Pliva završava svoj tok, nizvodno od naselja Jezero, a završava u naselju Zaskoplje. Malo jezero počinje u naselju Zaskoplje, i dugačko je oko 950 metara. Prosječna širina mu je oko 220 metara, a maksimalna iznosi oko 430 metara. Maksimalna dubina jezera je oko 24 metra.

Povratak za Mostar u 18h sa dogovorenog mjesta. Dolazak u Mostar u večernjim satima.

MJESTO I VRIJEME POLASKA:

- 🚌 Polazak: Čapljina 06.00h – Kolodvor
- 🚌 Polazak: Mostar 06.30h – Španski trg (kod javnog toaleta)
- 🚌 Polazak: Široki Brijeg 07.00h – kod MUP-a

☀ U CIJENU UKLJUČENO:

- Prevoz udobnim i modernim autobusom na navedenoj relaciji
- Organizacija i pratilac putovanja

NAČIN PLAĆANJA:

-Gotovinska uplata u agenciji / uplata na račun Dalia Travel.

☎ Prijave i uplate u prostorijama putničke agencije Dalia Travel, Krpina 1 Mostar. Dodatne informacije na broj telefona 036/552 389 ili viberom (whatsapp) 061 547 672 na e mail: info@daliatravel.ba

- ☐ Agencija zadržava pravo otkazivanja izleta u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih osoba.